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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения ЗАО «Свинокоплекс Короча» требований ветеринарного законодательства.
В ходе проверки установлено, что пользователями ФГИС «Меркурий»,  уполномоченными лицами ЗАО «СК Короча», была оформлена транзакция «переработка/производство» с типом операции и статусом «незавершенное производство», а в дальнейшем на указанную продукцию оформлен транспортный электронный ветеринарный сопроводительный документ, чем нарушены требования Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов. 
В целях устранения и недопущения впредь выявленных нарушений прокуратурой района в адрес ЗАО «СК Короча» внесено представление, которое находится на рассмотрении, в отношении двух ответственных должностных лиц ЗАО «СК Короча» возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в Управлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) по Воронежской, Белгородской и Липецкой областям. 
Вину в совершении административных правонарушений должностные лица ЗАО «СК Короча» признали в полном объеме. 
Рассмотрение актов реагирования прокурором района взято на контроль.
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