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Прокуратура Корочанского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 54-летнего жителя г. Старый Оскол Белгородской области. Он признан виновным по ч. 1 ст. 158, ч. 1 
ст. 158 УК РФ (кражи, то есть тайное хищение чужого имущества).
В судебном заседании установлено, что около 16 часов 40 минут 19.11.2024 подсудимый находился в помещении магазина «Пятерочка» 
ООО «Агроторг», расположенного в с. Погореловка Корочанского района, откуда тайно, из корыстных побуждений, похитил кофе «MONARCH» в количестве 2 штуки и колбасу «Губкинский МК «Брауншвейг», весом 1,170 кг, после чего скрылся с места преступления, чем причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 2 987,81 рублей. 
Он же, 21.11.2024 около 17 часов 50 минут находился в помещении магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного в с. Погореловка Корочанского района, откуда тайно, из корыстных побуждений, похитил кофе «MONARCH» в количестве 4 штук, колбасу «Губкинский МК «Московская», весом 1 кг, колбасу «Губкинский МК «Брауншвейг», весом 0,8 кг, и печень трески атлантической «F.HOUSE», в количестве 5 штук, после чего скрылся с места преступления, чем причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 5 372,83 рублей. 
В зале суда вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 8 000 рублей. 
Приговор не вступил в законную силу. 

[bookmark: _GoBack]
