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Прокуратура Корочанского района поддержала обвинение по уголовному делу в бывшего врио старшего судебного пристава-исполнителя Корочанского РОСП УФССП России по Белгородской области. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства). 
Установлено, что в октябре 2022 года к обвиняемой обратился ее близкий знакомый с просьбой оказать содействие в снятии временного запрета на выезд за пределы территории РФ, вынесенного судебным приставом-исполнителем ОСП по г. Белгороду УФССП России по Белгородской области. Злоумышленница, пользуясь своим служебным положением, составила подложный акт о совершении исполнительских действий, в котором указала недостоверные сведения о фактическом проживании должника на территории Корочанского района и направила его в ОСП по г. Белгороду. 
На основании данного акта исполнительное производство в отношении знакомого обвиняемой было передано в Корочанское РОСП, после чего злоумышленница приняла его к себе на исполнение и в этот же день незаконно и необоснованно приостановила производство, отменив при этом временный запрет на выезд должника за пределы Российской Федерации.
Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемая не признала. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил подсудимой наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей. 
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