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Прокуратура Корочанского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере).
В судебном заседании установлено, что в феврале 2023 года подсудимый обратился в управление социальной защиты населения администрации Корочанского района с заявлением об оказании социальной помощи в рамках программы социальной адаптации на основании социального контракта, содержащим заведомо ложные сведения о том, что он желает осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность по направлению «Оказание услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом «ГАЗ-3302» (Газель)».
В марте 2023 года членами межведомственной комиссии по предоставлению мер социальной защиты малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на территории Корочанского района, которые не были осведомлены о преступных намерениях подсудимого, сочтя представленные им сведения достоверными, принято решение об оказании подсудимому государственной социальной помощи, после чего руководитель УСЗН заключила с подсудимым социальный контракт по осуществлению мероприятий для начала индивидуальной предпринимательской деятельности, и подсудимому оказана единовременная финансовая помощь в размере 350 000 рублей, однако последний в нарушение условий контракта, потратил их по своему личному усмотрению. 
В зале суда вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме. 
Подсудимым частично возмещен потерпевшему причиненный материальный ущерб в размере 63 300 рублей. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей, а также приговорил взыскать с подсудимого в пользу Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области в счет возмещения материального ущерба 286 700 рублей. 
   
Приговор вступил в законную силу. 
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