Прокуратурой Корочанского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения органами системы профилактики Корочанского района требований федерального законодательства в сфере соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних.

[bookmark: _GoBack]По результатам проверки установлены нарушения требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в деятельности КДН и ЗП при администрации муниципального района «Корочанский район» Белгородской области и ПДН ОМВД России по Корочанскому району, выразившиеся в непринятии мер по пресечению административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ в отношении отца несовершеннолетнего, не исполнявшего родительские обязанности надлежащим образом, а также в ненадлежащем взаимодействии органов системы профилактики.
В апреле 2024 года пьяный отец решил покатать своего несовершеннолетнего сына на принадлежащей соседу лошади. В результате мальчик не удержался на ней и упал на землю, получив различные травмы, с которыми был госпитализирован в больницу. 
Вместе с тем, органами системы профилактики при наличии указанной информации, мер по привлечению отца к административной ответственности, предусмотренной ст. 5.35 КоАП РФ принято не было.
По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес главы администрации Корочанского района и начальника ОМВД России по Корочанскому району 20.05.2024 внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении.
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