[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района по обращению гражданина проведена проверка на предмет соблюдения законодательства, регулирующего вопросы обращения лекарственных средств, а также прав граждан на лекарственное обеспечение.

По результатам проверки установлены нарушения требований Федерального Закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», распоряжения Правительства РФ от 12.10.2019 № 2406-р «Об утверждении перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, а также перечней лекарственных препаратов для медицинского применения и минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи», постановления Правительства РФ от 26.12.2017 № 1640 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения» (в редакции постановления Правительства РФ от 24.12.2021 № 2462», выразившиеся в не предоставлении гражданину, имеющему право на льготное лекарственное обеспечение, ряда льготных лекарственных препаратов. 
После вмешательства прокуратуры Корочанского района медицинским учреждением осуществлены мероприятия по перераспределению свободных остатков лекарственных препаратов из льготных аптек Белгородской области, после чего гражданин приглашен в льготную аптеку ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» для получения медикаментов. 
В адрес ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» прокуратурой Корочанского района 28.06.2024 внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства в сфере здравоохранения, которое находится на рассмотрении. 
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