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Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Прохоровского района, которая совершила преступление, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ.
Установлено, что подсудимая состояла в должности начальника отделения почтовой связи Радьковка 309012 Губкинского почтампа УФПС Белгородской области, и с ней заключены договоры о полной материальной ответственности, то есть она являлась ответственным материальных лицом.
В период времени с сентября 2023 года по 29 декабря 2023 года подсудимая, находящейся на своем рабочем месте, воспользовавшись своим служебным положением и доступом к наличным деньгам, полученным от реализации товаров и оказания услуг, присвоила вверенные денежные средства в общей сумме 140 213, 29 рублей, причинив АО «Почта России» материальный ущерб на вышеуказанную сумму.
Подсудимая похищенными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области подсудимая призвана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ, к наказанию в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
Приговор вступил в законную силу.
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