12
ОТЧЕТ
главы администрации Виноходова А.А.

«О ходе реализации программы социально-экономического
развития Кощеевского сельского поселения за 2022 год и
перспективах развития на 2023 год»

Добрый день, уважаемые Николай Васильевич,  Нина Николаевна, 
депутаты земского собрания,
участники сегодняшнего совещания!

6 слайд 
Прошедший год стал для всех нас настоящим серьезным испытанием. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия пандемии COVID-19, начало специальной военной операции на Украине.   Эти события показали суть и способность  людей проявить себя и делом выразить свое отношение к происходящему.
Но, не смотря на возникающие сложности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения.
В своём докладе я хочу познакомить вас с итогами социально-экономического развития Кощеевского сельского поселения за 2022  год. 
Администрация сельского поселения решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главные задачи администрации сельского округа – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: 
· создание условий для повышения уровня жизни населения;

·  обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта;

· благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
7 слайд 
Исполнение полномочий администрации осуществляется в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами, путём организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения земским собранием Кощеевского сельского поселения, встреч с населением, осуществление личного приёма граждан главой и специалистами администрации сельского поселения, рассмотрения письменных и устных обращений. 
 8 слайд
Для информирования населения о деятельности администрации Кощеевского сельского поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые акты, информация о работе администрации, важнейшие события и новости поселения.
В сети интернет для оперативного информирования населения о событиях, мероприятиях в поселении и скорейшего решения вопросов местного значения созданы группы администрации Вконтакте и Одноклассники. Сайт администрации и страницы в социальных сетях всегда поддерживаются в актуальном состоянии. 
Для быстрого оповещения населения и решения текущих вопросов, создан чат «Кощеевское сп» в месенджере WhatsApp.
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, нужная информация размещается в районной газете «Ясный ключ». 
Поэтому вся деятельность администрации Кощеевского сельского поселения является открытой и доступной для ознакомления.

9 слайд  Общая характеристика
На сегодняшний день современный облик округа представлен следующим образом:
	Общая площадь территории поселения составляет - 10 290 гектар, в том числе земли сельхозугодий - 8541 гектара, из них пашня 427 гектар, сенокосы – 2808 гектаров, пастбища – 383 гектара. 
[bookmark: _Hlt99931404]
10 слайд
В состав муниципального образования сельского поселения входит девять населенных пунктов. Центром муниципального образования является с. Кощеево. 
Общая протяженность автомобильных дорог в Кощеевском сельском поселении составляет – 33.8 км.,  все дороги имеют асфальтовое покрытие.


11 слайд  Население
По состоянию на 01 января 2023 г., на территории Кощеевского сельского поселения проживает 1399 человек. Из них – 271 ребенок, пенсионеры - 378 человек, трудоспособное население – 750 человек.  
В плане ухудшения демографической ситуации округ не является исключением, и пока что имеет место превышение смертности над рождаемостью. В 2022 году родилось – 6 детей, умерло - 7 человек.
На сегодняшний день на территории зарегистрировано 30 многодетных семей. 
Трудоспособное население составляет 750 человек, из них:
	- занятых в экономике - 169 человек
	- занятых в бюджетной сфере - 73 человек:
	- работают за пределами района - 159 человек.

12 слайд  Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.  
Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями земского собрания Кощеевского сельского поселения.
За истекший период в бюджет поселения поступило 8 млн. 672 тыс. 972 рубля, из них 2 млн. 145 тыс. 896 рублей – собственные доходы,  процент выполнения собственных доходов составил 97% к плану на 2022 год.  
Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на уплату земельного налога – 71,6 %.
Неналоговые поступления в  2022 году составили 6 млн. 527 тыс. руб.
Поступления из областного бюджета за истекший период составили 305 тыс. рублей, что составляет 100% к первоначально запланированных.  



13 слайд Расходы бюджета Кощеевского сельского поселения.
В течение отчетного периода исполнение расходов бюджета Кощеевского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением земского собрания Кощеевского сельского поселения об утверждении бюджета Кощеевского сельского поселения, на основании сводной бюджетной росписи, кассового плана, сформированных в установленном порядке, путем исполнения заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов.
Общий объем расходов бюджета поселения на 2022 год составил 8 млн. 906 тыс. 916 рублей.
Бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 7 муниципальных программ Кощеевского сельского поселения.
Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства и дорожного хозяйства, коммунальной инфраструктуры.  
Расходы на общегосударственные вопросы составили 2 млн 531 тыс 625 рублей.
Расходы местного бюджета в сфере благоустройства составили  4 млн. 477 тыс. 212 рублей.
Расходы в сфере дорожного хозяйства составили 655,0 тыс. рублей.
Расходы по обеспечению деятельности (оказания услуг) муниципальными учреждениями культуры Кощеевского сельского поселения в рамках подпрограммы «Культура и библиотечная деятельность на территории Кощеевского сельского поселения на 2015-2020 годы» направлено 713 тыс. рубля.     
Всего за истекший период 2022 года заключено 237 договора с поставщиками на сумму 3 млн. 928 тыс. 350 рублей. Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».


14 слайд    Обращения граждан: 
Одним из важных направлений в работе Администрации  Кощеевского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. 
За отчетный период, на личный прием к Главе администрации поселения обратилось 34 человека по самым разнообразным вопросам. В 2022 году зарегистрировано 8 письменных обращений граждан. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, вопросам землепользования, оказание помощи в вывозе порубочных остатков, покоса травы, расчистка снега и т. д. 
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, большая часть обращений решена положительно.
Выдавались справки для оформления документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, о наличии личного подсобного хозяйства.  В 2022 году было выдано 336 справок и выписок.

15 слайд    
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории  Кощеевского сельского поселения ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка  книг похозяйственного учета, актуализируется информация по ЛПХ.  
На территории округа находится 493 жилых домовладений, из которых 300 хозяйств ведут личные подсобные хозяйства. В настоящее время на территории округа функционируют 12 семейных ферм: пчеловодство – 4 хозяйства, овощеводство – 3 хозяйства, мясное производство – 5 хозяйств.
16 слайд    
Хорошей помощью для жителей стал «Социальный контракт». За оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта в управление социальной защиты населения Корочанского района обратилось 7 жителей Кощеевского сельского посеелния, которым оказана помощь на общую сумму 1млн. 025 тыс. 818 рублей.


17 слайд    Нотариат. 
Администрация осуществляет ведение: нотариальных действий в виду отсутствия в поселении нотариуса (доверенности, удостоверение подписи, заверение копий). Государственная пошлина за ведение нотариальных действий поступает в бюджет поселения.

18 слайд    Первичный воинский учет.
Специалист по ведению воинского учета администрации ведет картотеку военнообязанных, пребывающих в запасе, следит за полнотой данных, проводит сверки учетов с паспортным столом, военкоматом, направляет юношей на первичный воинский учет, вручает повестки призывникам. В 2022 на первичном учете  состояло 24 человека, было призвано  в ряды вооруженных сил -5. Всего на  воинском учете состоит 227 человек.
 В 2022 году 8 человек (2-добровольца и 6 мобилизованных) приняли участие в  специальной военной операции.
Также хочу  отметить, что жителями поселения и учреждениями регулярно оказывается всевозможная помощь в сборе средств, теплых вещей и продуктов в поддержку  наших военнослужащих. 

19 слайд    Яровский 
Многие наши соотечественники сейчас участвуют в сражениях с врагом в ходе спецоперации на Украине. Но не всем, к глубокому сожалению, удаётся вернуться домой…
В сентябре 2022 года состоялось открытие мемориальной доски и парты Памяти, посвящённой погибшему в специальной военной операции. Мемориал появился на здании Кощеевской школы. Именно здесь когда-то учился погибший, в ходе специальной военной операции на Украине, Руслан Сергеевич Яровский.

20 слайд    Нормотворческая деятельность. 
В рамках нормотворческой деятельности, за 2022 год   администрацией   Кощеевского сельского поселения было подготовлено и издано: 80 постановлений, 49 распоряжений по основной деятельности.
Проекты постановлений направляются в Корочанскую районную прокуратуру для проведения антикоррупционной и юридической экспертизы.
В 2022 году рассмотрено 8 протестов Корочанской районной прокуратуры и 20 представлений. Получено 23 запроса, 8 предложений и 9 модельных актов прокуратуры. 




21 слайд Социально-культурная сфера.
На территории Кощеевского сельского поселения активно работают все бюджетные организации: 

Это муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение МБОУ «Кощеевская средняя общеобразовательная школа», численность учащихся 131 детей, дети дошкольного возраста - 43 человек. Школа укомплектована квалифицированными педагогическими кадрами. 
Педагогический коллектив  принимает активное участие в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах.  
	

22 слайд 
При школе работает группа дошкольного образования на 60 мест. В группах воспитываются дети от 2 до 6,5 лет. Дошкольное учреждение, оснащено современным инвентарём и игровым оборудованием. Очереди в детский сад нет. 

23 Слайд 
На территории функционирует Офис семейного врача общей практики села Кощеево Корочанского района. ОСВ обслуживается 1399 человек, из них – 271 ребенок. Прием  ведёт  врач общей практики Плотникова Екатерина Викторовна. В офисе можно сдать анализы, записаться на преём к узкому специалисту.
  Выездное флюорографическое обследование населения сельского поселения проводится согласно графика. При ОСВ организован дневной стационар.
Медучреждение соответствует современным требованиям и санитарным нормам. Решена задача обеспечения равного доступа к качественной медицинской помощи для населения вне зависимости от места проживания.

24 Слайд
В 2022 году активно велась работа по вакцинации и ревакцинации населения, так как эпидемиологическая обстановка по новой конроновирусной инфекции и гриппу, в нашем регионе, оставалась достаточно  сложной. 

25 слайд
 Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры. 
На территории округа расположен модельный сельский Дом культуры. Вся работа Кощеевского МСДК направлена на создание необходимых условий для реализации творческого потенциала жителей Кощеевского сельского поселения, развитие сферы культуры в соответствии с требованиями сегодняшнего дня, посредством новых технологий, модернизации учреждения с целью усиления его роли в организации культурного отдыха жителей села. На базе Кощеевского МСДК успешно работает 21 клубное формирование, с количеством участников - 237 человек. Кружков и коллективов самодеятельного творчества – 17, в них 170 участников. Клубов по интересам – 4, в них 67 участников. 
Участники художественной самодеятельности принимают активное участие и занимают призовые места в международных, всероссийских, межрегиональнальных конкурсах.
Кощеевский МСДК на протяжении многих лет входит в число лидеров среди культурно-досуговых учреждений Корочанского района. По итогам трудового соперничества культурно-досуговых учреждений района за 2022 год Кощеевский МСДК занял второе место.

26 слайд
Библиотечную отрасль поселения представляет Кощеевская модельная сельская библиотека – филиал, которая является неотъемлемой и  значимой частью социальной структуры сельского поселения. Библиотека насчитывает 11 246 единицы хранения. На базе библиотек функционируют 3 клубных объединения. Заведующая библиотекой Путкинен Наталья Александровна вместе с читателями принимает участие в конкурсах и акциях различного уровня.  

27 слайд
По сложившейся традиции, в честь праздника Дня села 12 июля, односельчан чествуют и награждают в различных номинациях и 2022 год не стал исключением. Поздравления  принимали юбиляры, новорожденные, родители, чьи сыновья служат в рядах Российской армии, семейные пары, отметившие серебряные и золотые юбилеи. 

28 слайд
 Празднование 77-й годовщины Великой Победы 9 мая было отмечено возложением венков и живых цветов в местах памяти павших воинов ВОВ (с. Кощеево, с. Пестуново, х. Долгий Бродок). В дни празднования годовщины Победы, администрацией поселения совместно с организациями поселения, организовано поздравление участников ВОв, вдов, тружеников тыла.

29 слайд
Одним из основных показателей оценки качества жизни населения является обеспеченность жильем.  
Общий жилой фонд составляет 39,80 тыс. м2. В 2022 году ввод жилья не было. 
При администрации Кощеевского сельского поселения создана жилищная комиссия, где признаны нуждающимися в жилом помещении по состоянию на 01.01.2023 года 5 человек из них:
- молодая семья- 1 чел.,
- многодетные семьи – 2 чел.,
-  дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 2 чел.

30 слайд 
За последние время улучшилось электроснабжение нашего сельского округа Корочанским РЭС филиала ПАО «МРСК-Центра» «Белгородэнерго». По заявкам администрации на обращения, поступающие от жителей, Корочанским РЭС оперативно ведутся ремонтные работы. Проводится замена устаревших светильников, ведётся плановая работа по перераспределению насыщенности светоточек для равномерного распределения освещенности на тех участках дорог, где отсутствует освещение. На территории установлено 232 светильника. 
В 2022 году дополнительно установлено 7 светоточек и 5 опор для освещения участка дороги около кладбища в с. Кощеево. Это помогло создать более комфортные условия для пешеходов.
Проведено строительство уличного освещения вдоль дорог областного значения в х. Хмелевое, х. Долгое, х. Тоненькое, с. Пестуново.

30 слайд 
	Общая протяженность улично – дорожной сети по Кощеевскому сельскому округу составляет 32 км, из них с грунтовым покрытием 0,85км. Список участков дорог, на которые истек гарантийный срок или образовались разрушения, подаются  в администрацию района для формирования в программы дорожного строительства Корочанского района.

31 слайд 
В рамках проекта Губернатора «Инициативное бюджетирование» по ул. Центральная в с. Кощеево завершено строительство тротуарной дорожки и благоустройство прилегающей к ней территории.

32 слайд
В 2022 году  проведен капитальный ремонт памятника погибшим воинам в с. Пестуново. 
В рамках проекта «Аллея Памяти», который стал победителем среди проектов старост, благоустроена прилегающая к памятнику территория и высажено 200 рябинок, в честь не вернувшихся жителей села Пестуново – участников ВОВ.

33 слайд
	В селах Кощеево и Пестуново, а так же в х. Тоненькое проведена реконструкция детских игровых площадок: заменены элементы, пришедшие в негодность, а также добавлены новые игровые элементы.


34 слайд
Водоснабжение нашей территории в селах Кощеево и Пестуново представлено водопроводной сетью, в хуторах – общественными колодцами. Ежегодно проводятся мероприятия по благоустройству и дезинфекции общественных колодцев. 

35 слайд 
 Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. 
Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны, и продолжают плодить мусор.

36 слайд
В целях благоустройства территории  Кощеевского сельского поселения проводятся:
- регулярная санитарная уборка, покос сорной растительности травы парков, улиц, бесхозных домовладений, детских площадок,  кладбищ; расчистка лесополос, очистка территории от несанкционированных свалок, в зимнеее время работа по расчистке и посыпке дорог.
Наличие в МКУ «Кощееевское» рабочих по благоустройству, трактора, бензокос сняло ряд вопросов по поддержанию порядка на территории. 

37 слайд
- в целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия проведены аккарицидные (противоклещевые) обработки на площади 5,6 га  (парк «Солнечный», детские площадки);
- специалистами Администрации проводятся  объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, пресечения незаконной рубки зеленых насаждений, исполнения «Правил благоустройства территории Кощеевского сельского поселения». В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, на сходах граждан разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки.



38 слайд
В период летних каникул в МКУ «Кощеевское» осуществляется трудоустройство несовершеннолетних, которые также участвуют в благоустройстве территории. В 2022 году было трудоустроено – 82 человека.


39-40 Слайд
Продолжается большая работа с участием жителей по благоустройству и озеленению прилегающей территории, устроены цветники оснащенные малыми архитектурными формами. 
Жители сельского поселения активнее   стали брать   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы, приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.

41 слайд
Неоценимо значение территориального общественного самоуправления в решении вопросов местного значения. Работа ТОСов многоаспектна, направлена на решение множества задач. ТОСы тесно взаимодействуют с администрацией сельского поселения по вопросам благоустройства и озеленения, организации и оказанию шефской помощи, пожилым людям и инвалидам, по формированию здорового образа жизни, патриотическому воспитанию молодежи. 

42 слайд
Администрация сельского поселения уделяет большое внимание социальной работе. Забота о ветеранах и инвалидах нашего поселения, внимание к многодетным и неблагополучным семьям, занятость подростков и молодежи является залогом успеха в жизни нашего поселения.
На территории сельского поселения осуществляет свою общественную деятельность Совет ветеранов под председательством Горбатенко Вера Ивановна. 
Администрация работает в тесном контакте с советом ветеранов поселения. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо. 

В начале 2022 года, по итогам встреч у жителей возникла идея создать клуб «Ветеранский дворик», который позволит улучшить условия для организации досуга граждан пожилого возраста нашей территории.
Так, в полюбившемся месте отдыха нашего старшего поколения, была открыта благоустроенная точка  «Ветеранский дворик».
43 Слайд
Далее хочу остановиться на наших планах на 2023 год.

1. На 2023 год запланирован капитальный ремонт памятника погибшим воинам в с. Кощеево и благоустройство прилегающей территории.

2. Вырубка американского клена вдоль дорог общего пользования.

3. Косметический ремонти покраска ограждений на кладбищах сельского поселения;

4. Снос и благоустройство заброшенных домовладений, в  рамках областного проекта «Территория без брошенных усадеб» 

5. Диагностика (33 км.) и паспортизация (22 км.) автомобильных  дорог общего пользования. 

Уважаемые участники собрания!

Вы ознакомились с основными итогами работы Администрации Кощеевского сельского поселения за 2022 год. Хочу отметить, что это подведение  итогов  работы  не только главы администрации и земского собрания Кощеевского сельского поселения за  год,  это результат совместной, ежедневной работы администрации, депутатского корпуса, учреждений, представителей малого бизнеса и всех без исключения жителей Кощеевского сельского поселения. 
Уходящий год был очень не простым, было немало сделано, но и нерешенных задач осталось достаточно много.
Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация Кощеевского сельского поселения всегда готова прислушаться к советам жителей и помочь в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. 

44 слайд 
Спасибо за внимание!
