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ОТЧЕТ
о реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Кощеевского сельского поселения муниципального района "Корочанский район" Белгородской области в 2024 году

В 2024 году работа по борьбе с коррупцией проводилась в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции на 2024 год, утвержденным постановлением администрации Кощеевского сельского поселения муниципального района "Корочанский район" Белгородской области от №5 от 15.01.2023 г.
В результате проведённой работы по реализации плана мероприятий за отчетный период:
	В целях реализации требований Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» администрацией Кощеевского сельского поселения проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов администрации Кощеевского сельского поселения и их проектов.
	Антикоррупционная экспертиза проводится в отношении:
· проектов правовых актов - при проведении их правовой экспертизы;
· правовых актов - при мониторинге их применения.
За 2024 года проведена антикоррупционная экспертиза в отношении:
· постановлений администрации Кощеевского сельского поселения - в количестве 17 проектов;
· решений Земского собрания Кощеевского сельского поселения – в количестве 17 проектов. 
· В прокуратуру Корочанского района для проведения проверки и проведения правовой экспертизы было направлено: проектов постановлений
· 17, проектов решений земского собрания - 17,  всего – 34 документа. 
· Принятие и утверждение данных нормативно-правовых актов проводилось только в том случае, если прокуратурой не были выдвинуты протесты.
В отношении принятых ранее 2024 года и действующих правовых актов антикоррупционная экспертиза проводится при мониторинге их применения в случае внесения изменений в правовые акты в связи с изменениями, произошедшими в действующем законодательстве.
За 2024 год коррупционные факторы выявлены не были.
         В 2024 году организовано участия муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
         В администрации Кощеевского сельского поселения осуществлялся контроль за соблюдением законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на стадии проведения правовой и антикоррупционной экспертизы МПА о размещении муниципального заказа.
На сайте Кощеевского сельского поселения в сети Интернет публикуются муниципальные правовые акты, местные целевые программы и сведения об их реализации. В целях обеспечения гласности и прозрачности закупку товаров, работ, услуг осуществляем в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ от 05.04.2013г. приняты дополнительные меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов закупок, в том числе путем расширения практики проведения открытых аукционов в электронной форме. За 2024 год коррупционные риски при закупках товаров, работ, услуг для муниципальных нужд не выявлены. Своевременно осуществляется замена сертификатов ключей ЭЦП (электронной цифровой подписи).
В соответствии со статьей 3.1 Закона Белгородской области от 24.09.2007№ 150 «Об особенностях организации службы в Белгородской области», статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальные служащие ежегодно обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Осуществляется	организация	контроля	над предоставлением лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Кощеевского сельского поселения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, и о предоставлении сведений о расходах.
За 2023 год сведения о доходах и расходах были представлены главой администрации сельского поселения Виноходовым А.А., заместителем главы администрации Ермоленко М.В., депутатами земского собрания Кощеевского сельского поселения четвертого созыва, являющимися членами муниципального совета Корочанского района.
	Ответственность за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Кощеевского сельского поселения, функция анализа сведений о соблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей, а также сведений о соблюдении гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско - правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами возложена на специалиста администрации сельского поселения Ермоленко М.В.
До муниципальных служащих доведены положения действующего законодательства Российской Федерации и Белгородской области, а также положения муниципальных распорядительных актов об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу вятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, предоставляемых муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации «О противодействии коррупции». За 2024 год конфликта интересов не возникало. Доведение до муниципальных служащих изменений антикоррупционного    законодательства    осуществляется    специалистом администрации сельского поселения путем ознакомления муниципальных служащих администрации с новым НПА, принятым в области противодействия коррупции.
С муниципальными служащими, поступившими впервые на муниципальную службу в администрацию, проводится вводный семинар о законодательстве в сфере противодействия коррупции.
За 2024 год с муниципальными служащими и работниками администрации сельского поселения проведено 4 тематических заседания по темам:
· «Порядок уведомления служащего и работника о фактах склонения к совершению коррупционного правонарушения»;
· «Порядок урегулирования конфликта интересов»;
· «Действия и взыскания, которые могут быть восприняты окружающими как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки».
· «О	реализации	мероприятий	по	антикоррупционному	просвещению граждан»
В результате проведенной работы фактов коррупционных правонарушений (подкупа, взяточничества, нарушений ограничений и запретов) в 2024 году не совершалось.
На сайте администрации сельского поселения своевременно размещается информация о проведении публичных слушаний, публикуются принятые НПА.
В организациях и учреждениях образования и культуры проводились мероприятия по антикоррупционному просвещению. Необходимые материалы предоставлялись и вывешивались в общедоступных местах. В бюджете администрации на 2024 год денежные средства на реализацию мероприятий по противодействию коррупции не предусматривались.
